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CONDITIONS DE VENTE

1.  Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du 
Commissaire-priseur. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte 
de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication 

prononcée. Les dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif.  
L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et rentoilages sont considérés 

comme des mesures conservatoires n’entrainant pas de dépréciation.

2.  Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.  

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.

3.  Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.  
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente,  

tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

4.  La vente sera faite au comptant. 

Frais de vente :  
Les acheteurs paieront en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants : 25% TTC

5.  En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge,  
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6.  Le Commissaire-priseur et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.  
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,  
il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité. 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer 
à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour  
motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 

copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7.  En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des 
objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront 

prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par télex ou SWIFT.  
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur 

folle enchère immédiatement ou à la première opportunité.



Château MOUTON ROTHSCHILD 1937 1978 1992 1995 - LAFITE ROTHSCHILD 1934 1947 1948 1989 1995
Château PETRUS 1945 1948 1964 (Mgs) 1989 – Château CHEVAL BLANC 1959 1986  1987 

AUSONE 1999 1990 1989 1999 – HAUT BRION 1918 1992
Château LATOUR 1954 1961 1986 1992 – MARGAUX 1953 (Mg) 1964 1985 1986 1989 2002

Château HAUT BRION 1984 1986 – MISSION HAUT BRION 1984 1997 2008

Château VIEUX CERTAN 1947 (Mgs) 1981 – FLEUR PETRUS 1964 1967 – Château ANGELUS 2004 1995
Château TALBOT 1989 – LA TOUR POMEROL 1982 – Palmer 1961 1982

Château CALON SEGUR 1989 – PICHON COMTESSE 1982 1990 (Mg)
Château COS D’ESTOURNEL 1982 – LEOVILLE LAS CASES 1934 1955 1990

Château LABEGORCE ZEDE 1961 – LYNCH BAGES 1961 1990 - EGLISE CLINET 1961
Château LAFLEUR 1950

Château TROTANOY 1947 – BEYCHEVELLE 1947 – MONTROSE 1947

Château YQUEM 1984 1987 1996 1997 1999 2003 2007
Château COUTET 1981 – Château FILHOT 1986 – LAFAURIE PEYRAGUEY 1994

GRANDS VINS DE BOURGOGNE ROUGES 

CHAPELLE CHAMBERTIN – CHAMBERTIN – GRANDS ECHEZEUX – ECHEZEAUX – CLOS DE TART
CLOS DES LAMBRAYS – POMMARD – MUSIGNY 1959 1949 – RICHEBOURG 1947 1949

ROMANEE CONTI 1923

SUPERBE ENSEMBLE DE VINS DU RHONE

HERMITAGE LACHAPELLE 1990 1982 1978 (Mags)

CHATEAUNEUFS DU PAPE 2004 1978 1964 1959 1958 1957 1955 1952 1921

 TRES GRANDS CHAMPAGNES

DOM PERIGNON 2000 1999 1969 1964 – CRISTAL RODERER 1988 1990 2009 – BOLLINGER RD 1979 1996
CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION 1975 1982 1986 1988 1990

MADEIRES 1929

S.V.V agrément N° 202-328



LOTS DE VINS DIVERS ROUGES ET BLANCS

1 1 Blle  Château CHASSE SPLEEN (Moulis) 2010 - Belle 
1 Blle  Château SOCIANDO MALLET (Haut Médoc) 2099 - Belle 
1 Blle  Château BRANAIRE DUCRU (Saint Julien) 2011 - Belle 
1 Blle  Château LA TOUR DU PIN FIGEAC (Saint Émilion GCC) 2006 -Belle 
1 Blle  Château PRIEURE LICHINE (Margaux) 2010 - Belle 
1 Blle  Chateau BRANE CANTENAC (Margaux) 2010 - Belle

180 / 200

2 1 Blle  Château BEAUSEJOUR BECOT (Saint Émilion GCC1) 2012 - Belle 
1 Blle  Château PICHON LONG.COMTESSE (Pauillac) 2010 - Belle 
1 Blle  Château MONTROSE (Saint Estèphe) 2011 - Belle 
1 Blle  Château CALON SEGUR (Saint Estèphe) 2010 - Belle

220 / 250

3 1 Blle  Château CERTAN DE MAY (Pomerol) 2006 - Belle 
1 Blle  Château BEYCHEVELLE (Saint Julien) 2010 - Belle 
1 Blle  Château DUHART MILON (Pauillac) 2009 - Belle 
1 Blle  Château LA LOUVIÈRE BLANC (Graves) 2010 - Belle

180 / 200

4 1 Blle  BEAUNES CLOS DES MOUCHES (Joseph Drouhin) 2013 - Belle 
1 Blle  SAINT ROMAIN 2014 - Belle 
1 Blle  CORTON CHARLEMAGNE 2008 - Belle

80 / 100

5 1 Blle  CHÂTEAU DE MONTUS 2007 - Belle 
1 Blle   ARBOIS (Auguste Pirou) 1999 - Belle 
1 Blle  HAUTES SERRES (Cahors) 2009 - Belle 
1 Blle  LE GARRY (Montbazillac) 2013 - Belle 
1 Blle  PEYRE ROSE (Languedoc) 2005 - Belle

75 / 80

6 1 Blle  SANCERRE 1971 
1 Blle  Château DE PRADE (Bordeaux Sup) 1967 
1 Blle  Château SOQUEVIEILLE (Bordeaux Sup) 1964 
2 Blle  SAINT ESTÈPHE (Maîtres Vignoux) 1982 - Belles

50 / 60

7 3 Blle  BEAUJOLAIS VILLAGE 1959 
2 Blle  FLEURIE (Grivelet) 1959 
1 Blle  BORDEAUX COTES DE L’ABBAYE (Bordeaux Sup) 1947 - NB

50 / 60

8 2 Blle  TOKAJI ASZU 2003 - Belles 
1 Blle  TOKAJI SZAMORONI 1990 - Belle 
1 Blle  TOKAJI ASZU 1988 - Belle

150 / 180

9 2 Blle  Château POUYANNE (Graves) 1996 
3 Blle  VOUVRAY 1996 
4 Blle  CABERNET D’ANJOU 1989 
1 Blle  Château BEL AIR (Sainte Croix du Mont) 1978 - Belle

50 / 60

10 6 Blle  Château LES PERRAGES (Côtes de Provence rouges) 60 / 70
11 6 Blle  Château LES PERRAGES (Côtes de Provence blancs) 60 / 70
12 3 Mag Château DOMAINE DES PERLIQUES (Graves) 2000 - Beaux 120 / 140
13 3 Mag Château DOMAINE DES PERLIQUES (Graves) 2000 - Beaux 120 / 140
14 1 Jero  CHAMPAGNE AMOUR DE DEUTZ - Très beau / Dans son coffret 350 / 400
15 1 Blle  ARBOIS PUPILLIN (Désiré Petit) 1996 

1 Blle  ARBOIS PUPILLIN (Désiré Petit) 1994 
2 Blle  ARBOIS PUPILLIN (Désiré Petit) 1990 
2 Blle  ARBOIS PUPILLIN (Désiré Petit ?) ETA ou SE 
1 Blle  MACVIN DU JURA (Désiré Petit) SA 
1 Blle  Château BEAULON (Pineau des Charentes) SA

80 / 100

16 2 Blle  Château BARBIER (Sauternes) 2002 - Belles 
1 Mag MACON ? - SE

15 / 20

17 3 Blle  Château COSSIEU COUTELIN (Médoc) 1996 - Belles 
4 Blle  Château HAUT LOGAT (Médoc) 1996 - Belles 
1 Blle  Château COUCHEROY 2004 - Belle 
1 Blle  Château LA CROIX DE MOUCHET 2005 - Belle

70 / 80



18 3 Blle  Château SAINT GEORGES (Saint Georges Saint Émilion) 1999 - Belles 
1 Blle  Château SAINT GEORGES (Saint Georges Saint Émilion) 1997 - Belle 
1 Blle  Château SAINT GEORGES (Saint Georges Saint Émilion) 1990 - Belle

50 / 60

19 1 Blle  Château DOMAINE ZEDE (Margaux) 2002 - Belle 
1 Blle  Château DOMAINE ZEDE (Margaux) 2001 - Belle 
7 Blle  Château DOMAINE ZEDE (Margaux) 1988 - Belles

120 / 140

20 2 Blle  Château LALANDE BORIE (Haut Médoc) 1995 - Belles 
1 Blle  Chateau LE PRIEURE (Saint Émilion GCC) 1988 _ Belle 
1 Blle  Château CORBIN (Saint Émilion GCC) 1988 - Belle 
1 Blle  Château CARBONNIEUX (Graves) 1988 - Belle

70 / 80

21 1 Blle  Château LE CROCK (Saint Estèphe) 1985 - Belle 
1 Blle  Château PLINCE (Pomerol) 1986 - Belle 
1 Blle  Château BEAUREGARD (Pomerol) 1982 - Belle

40 / 50

22 3 Blle  Château LA GARDINE 2009 - Belles 
1 Blle  Chateau LA GARDINE 1985 - Belle 
1 Blle  Château LA TOUR DE BY (Haut Médoc) 1999 - Belle 
1 Blle  Château LES HAUTS DE PEZ (Saint Estèphe) 1995 - Belle

60 / 70

23 4 Blle  Château PATACHE D’AUX (Haut Médoc) 2003 - Belles 40 / 50
24 2 Blle  Château MAUCAILLOU (Moulis) 2006 - Belles 

3 Blle  Château MAUCAILLOU (Moulis) 2005 - Belles
75 / 80

25 3 Blle  Château VIEUX CARDINAL LAFAURIE 2007 - Belles 
1 Blle  Château PUECH-HAUT 2002 - Belle

35 / 40

26 1 Blle  MEURSAULT DU CHÂTEAU DE MEURSAULT NLB / EA 
1 Blle  CUVÉE DES VIEILLES MURÉES 1978 - NLB

35 / 40

27 3 Blle  CHAMPAGNE TAITTINGER BRUT - Belles 75 / 80
28 1 casier publicitaire de CHAMPAGNE JACQUARD 70 / 80

GRANDS VINS ROUGES ET BLANCS

29 1 Blle  GRANGES DES PÈRES (VDP Hérault)  2014 - Belle 70 / 80
30 6 1/2B Château SIMON (Sauternes) 2014 - Superbes 50 / 60
31 1 Blle  MEURSAULT (Leroy) 2013 - Très belle 250 / 300
32 3 Blle  Château CHASSE SPLEEN (Moulis) 2012 - Très belles 75 / 80
33 1 Blle  CHAMBERTIN (Camus) 2011 - Belle 80 / 100
34 1 Mag GEVREY CHAMBERTIN AUX CORVÉES 2009 - Très beau 40 / 45
35 3 Blle  CHAMPAGNE CRISTAL RODERER 2009 - Superbes 420 / 450
36 3 Blle  Château LEOVILLE POYFERRE (Saint Julien) 2008 - Très belles 130 / 150
37 1 Blle  Château PAVIE (Saint Émilion GCC1) 2008 - Belle 180 / 200
38 1 Blle  Château MISSION HAUT BRION (Graves) 2008 - Très belle 100 / 120
39 1 Blle  GRANDS ÉCHEZEAUX Louis Jadot) 2008 - Très belle 180 / 200
40 1 Blle  CHAPELLE CHAMBERTIN (Louis Jadot) 2008 - Très belle 80 / 100
41 1 Blle  Château YQUEM 2007 - Très belle 180 / 200
42 1 Mag Château MAUCAILLOU (Moulis) 2007 - Très beau 60 / 70
43 1 Blle  GRANDS ÉCHEZEAUX (Dom.Prieur) 2007 - Très belle 120 / 150
44 1 Blle  CLOS DES LAMBRAYS 2006 - Très belle 130 / 150
45 6 Blle  Château MOULIN RICHE (Saint Julien) 2006 90 / 120
46 5 Blle  CHARME DE KIRWAN (Margaux) 2006 - Belles 

2 Blle  CHARME DE KIRWAN (Margaux) 2005 - Belles
100 / 120

47 4 Blle  Château DOISY DAENE (Sauternes) 2006 - Belles 80 / 90
48 6 Blle  BEAUMES DE VENISE 2005 - Belles 70 / 80



49 6 Blle  BEAUMES DE VENISE 2005 - Belles 70 / 80
50 1 Blle  GRANDS ÉCHEZEAUX (Vincent Girardin) 2005 - Très belle 100 / 120
51 4 Blle  Château LES PORTES DU ROI (Saint Émilion GCC) 2005 - Très belles 80 / 90
52 2 Blle  POMMARD DU CHÂTEAU (Laplanche) 2004 - Très belles 50 / 60
53 3 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE (Paul Mercier) 2004 - Superbes 75 / 80
54 6 Blle  Château BEAUSEJOUR BECOT (Saint Émilion GCC1) 2004 - Très belles / CBO 180 / 220
55 1 Mag Château ANDRON BLANQUET (Saint Émilion GC) 2004 - Beau 30 / 40
56 4 Blle  Château ANGELUS (Saint Émilion GCC1) 2004 - Très belles 500 / 600
57 1 Blle  Château YQUEM 2003 - Très belle 160 / 180
58 12 Blle  Château MONTALIER (Sauternes) 2003 - Belles 180 / 200
59 6 Blle  DOMAINE DE LA GAUCHE (Sauternes Crème de Tête) 2003 - Belles 60 / 80
60 2 Blle  GEVREY CHAMBERTIN (Dufouleur Père & Fils) 2003 - Très belles 45 / 50
61 1 Blle  Château LA CONSEILLANTE (Pomerol) 2002 - Belle 80 / 90
62 6 Blle  Château MARGAUX (Margaux) 2002 - Très belles / CBO 1600 / 1800
63 5 Blle  Château PAVIE (Saint Émilion GCC1) 2002 - Très belles 550 / 600
64 1 Blle  COTES ROTIES MORDORÉE (Chapoutier) 2001 - Belle 100 / 120
65 2 Blle  Château BEAU-SEJOUR BECOT (Saint Émilion GCC1) 2001 - Très belles 70 / 80
66 4 Blle  HAUTES COTES DE BEAUNES (Henri de Villamont)  2001 - Très belles 60 / 70
67 2 Blle  CHAMBOLLE MUSIGNY (Comte de Vogüe) 2001 - Très belles 220 / 250
68 5 Blle  Château LILIAN LADOUYS (Saint Estèphe) 2000 - Très belles 100 / 120
69 1 Blle  ROMANÉE SAINT VIVANT (Charles Antonin) 2000 - Bon niveau / ETLA 100 / 120
70 2 Blle  Château RAUZAN GASSIES (Margaux) 2000 - Très belles 80 / 100
71 2 Blle  CLOS DES MENUTS (Saint Émilion GCC1) 2000 - Très belle 

1 Blle  Château DESMIRAIL (Margaux) 2000 - Très belle
90 / 100

72 1 Mag POMMARD CLOS DU VERGER (Brezenski) 2000 - Très beau / CBO 75 / 80
73 1 Mag POMMARD CLOS DU VERGER (Brezenski) 2000 - Très beau / CBO 75 / 80
74 6 Blle  Château D’ARSAC (Margaux) 2000 - Superbes 120 / 150
75 1 Blle  CHAMPAGNE MOET & CHANDON CUVÉE DOM PERIGNON 2000 - Très belle 180 / 200
76 1 Blle  CHAMPAGNE MOET & CHANDON CUVÉE DOM PERIGNON 2000 - Très belle 180 / 200
77 1 Blle  CHAMPAGNE MOET & CHANDON CUVÉE DOM PERIGNON 2000 - Très belle 180 / 200
78 1 Blle  CHAMPAGNE MOET & CHANDON CUVÉE DOM PERIGNON 1999 - Très belle 180 / 200
79 1 Blle  CHAMPAGNE MOET & CHANDON CUVÉE DOM PERIGNON 1999 - Très belle 180 / 200
80 3 Blle  BEAUNES (Bouchard Père & Fils) 1999 - Superbes 80 / 90
81 1 Blle  CHAMBOLLE MUSIGNY (Roumier) 1999 - Très belle 350 / 400
82 1 Blle  CHAMBOLLE MUSIGNY (Roumier) 1999 - EA 320 / 350
83 1 Blle  CHAMBOLLE MUSIGNY (Roumier) 1999 - EA 320 / 350
84 1 Blle  Château AUSONE (Saint Émilion 1er GCC) 1999 - Belle 250 / 280
85 6 Blle  CHARMES DE KIRWAN (Margaux) 1999 - Belles 90 / 100
86 3 Blle  LADOIX (Bouchard Père & Fils) 1999 - Superbes 75/80
87 1 Blle  Château YQUEM 1999 - Très belle 160 / 180
88 2 Blle  BEAUNES MARCONNETS (Bouchard Père & Fils) 1998 - Très belles 70 / 80
89 2 Blle  SANTENAY BEAUREPAIRE (Bouchard Père & Fils) 1998 - Superbes 70 / 80
90 1 Mag POMMARD 1998 (Brzezinski) - Très beau / CBO 75 / 80
91 1 Mag POMMARD 1998 (Brzezinski) - Très beau / CBO 75 / 80
92 6 Blle  SANCERRE CUVÉE EDMOND (Mello) 1998 - Très belles 120 / 130
93 3 Blle  BEAUNES MARCONNETS (Bouchard Père & Fils) 1998 - Très belles 60 / 80
94 1 Blle  VIN JAUNE D’ARBOIS (Pollet) 1998 - Belle 25 / 30



95 6 Blle  Château HAUT GARDÈRE (Graves blanc) 1998 - Très belles 50 / 60
96 6 Blle  Château HAUT GARDÈRE (Graves blanc) 1998 - Très belles 50 / 60
97 6 Blle  Château HAUT GARDÈRE (Graves blanc) 1998 - Très belles 50 / 60
98 1 Blle  Château MISSION HAUT BRION (Graves) 1997 - Très belle 120 / 150
99 3 Blle  Château CLOS RENE (Pomerol) 1997 - Très belles 75 / 80

100 3 Blle  Château BRANE CANTENAC (Margaux) 1997 - Très belles 75 / 80
101 1 Mag SANCERRE CLOS DE LA POUSSIE 1997 - Très beau 70 / 80
102 1 Blle  ÉCHEZEAUX GC (Henri Clerc) 1997 - Belle 120 / 150
103 1 Blle  Château YQUEM 1997 - Très belle 160 / 180
104 1 Blle  Château YQUEM 1996 - Très belle 160 / 180
105 1 Blle  Château YQUEM 1996 - Très belle 160 / 180
106 5 Blle  Château CHAMBERT MARBUZET (Saint Estèphe) 1996 - Belles 75 / 80
107 5 Blle  Château MARQUIS DE MONS (Margaux) 1996 - Belles 75 / 80
108 6 Blle  Château GRAND PUY DUCASSE (Saint Émilion GCC1) 1996 - Très  belles / CBO 220 / 240
109 5 Blle  Château GRAND PUY DUCASSE (Saint Émilion GCC1) 1996 - Très  belles 180 / 220
110 2 Blle  Château BROUSTET (Barsac) 1996 - Très belles 50 / 60
111 3 Blle  VOLNAY CHAMPANS (P. Bouley) 1996 - Très belles 100 / 120
112 3 Blle  VOLNAY CHAMPANS (P. Bouley) 1996 - Très belles 100 / 120
113 3 Blle  VOLNAY CHAMPANS (P. Bouley) 1996 - Très belles 100 / 120
114 3 Blle  VOLNAY CHAMPANS (P. Bouley) 1996 - Très belles 100 / 120
115 3 Blle  VOLNAY SANTENOTS (P. Bouley) 1996 - Très belles 100 / 120
116 3 Blle  VOLNAY SANTENOTS (P. Bouley) 1996 - Très belles 100 / 120
117 2 Blle  ORATOIRE DE CHASSE SPEEN (Moulis) 1996 - Très belles 40 / 50
118 1 Blle  CHAMPAGNE BOLLINGER 1996 - Très belle / CBO 75 / 80
119 3 Blle  CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (P. Bouley) 1996 - Très belles 100 / 120
120 3 Blle  CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (P. Bouley) 1996 - Très belles 100 / 120
121 1 Blle  �Château BEAUSÉJOUR DUFFAU LAGAROSSE (Saint Émilion GCC1) 1995 - 

Bon niveau / EA
45 / 50

122 1 Blle  Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1995 - Belle 420 / 450
123 1 Blle  Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1995 - Bon niveau / ELA 300 / 320
124 7 Blle  Château LA FLEUR DU ROY 1995 - Belles 100 / 120
125 3 Blle  BEAUNES (Menaut) 1995 - Belles 75 / 80
126 3 Blle  Château LA RENAISSANCE (Pomerol) 1995 - Très belles 50 / 60
127 1 Blle  Château LA TOUR HAUT BRION (Graves) 1995 - Très belle 45 / 50
128 1 Blle  Château ANGELUS (Saint Émilion GCC1) 1995 - Très belle 180 / 220
129 1 Blle  CHAMPAGNE BILCART SALMON 1995 - Très belle 40 / 50
130 2 Blle  CORTON PERRIÈRES (Dubreuil Fontaines) 1995 - Très belles 70 / 80
131 3 Blle  VOLNAY CHAMPANS (P. Bouley) 1995 - Très belles 100 / 120
132 3 Blle  VOLNAY CHAMPANS (P. Bouley) 1995 - Très belles 100 / 120
133 2 Blle  MERCUREY BOIS VILAIN (Moillard) 1995 - Belles 45 / 50
134 1 Blle  CHAMPAGNE VENOGE CUVÉE Louis XV 1995 - Superbe / En carafe / En coffret 80 / 90
135 2 Blle  Château LÉOVILLE POYFERRE (Saint Julien) 1994 - Très belles 80 / 90
136 1 Mag Château LÉOVILLE POYFERRE (Saint Julien) 1994 - Très beau 80 / 90
137 2 Blle  Château CANTENAC BROWN (Margaux) 1994 - Très belles 70 / 80
138 3 Blle  Château CHAUVIN (Saint Émilion GCC) 1994 - Très belles 75 / 80
139 3 Blle  Château CHAUVIN (Saint Émilion GCC) 1994 - Très belles 75 / 80
140 3 Blle  VOLNAY CLOS DES CHÊNES (P. Bouley) 1994 - Très belles 100 / 120



141 3 Blle  VOLNAY CLOS DES CHÊNES (P. Bouley) 1994 - Très belles 100 / 120
142 3 Blle  CHÂTEAU CHALON (Durand) 1993 - Belles 90 / 120
143 6 Blle  Château GRAND PUY DUCASSE (Saint Émilion GCC1) 1993 - Très belles 160 / 180
144 6 Blle  Château GRAND PUY DUCASSE (Saint Émilion GCC1) 1993 - Très belles 160 / 180
145 2 Blle  Château BRANE CANTENAC (Margaux) 1993 - Très belles 70 / 80
146 3 Blle  Château LA LAGUNE (Haut Médoc) 1993 - Très belles 90 / 120
147 3 Blle  Château LA CROIX DE GAY (Pomerol) 1993 - Très belles 75 / 80
148 6 Blle  Château LES HAUTS DU TERTRE (Margaux) 1993 - Très belles 80 / 90
149 3 Blle  CORTON CHARLEMAGNE (P. André) 1993 - Très belles 120 / 150
150 3 Blle  CORTON CHARLEMAGNE (P. André) 1993 - Très belles 120 / 150
151 6 Blle  Château LABEGORCE ZEDE (Margaux) 1992 - Très belle 150 / 180
152 3 Blle  VOLNAY CLOS DE LA BARRE (P. Bouley) 1992 - Très belles 120 / 130
153 3 Blle  VOLNAY CLOS DE LA BARRE (P. Bouley) 1992 - Très belles 120 / 130
154 1 Blle  Château LATOUR (Pauillac) 1992 - Superbe 320 / 350
155 1 Blle  Château HAUT BRION (Graves) 1992 - Très belle 220 / 250
156 1 Blle  Château DUCRU BEAUCAILLOU (Saint Julien) 1992 - Belle 40 / 50
157 1 Blle  Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1992 - Belle 250 / 280
158 1 Blle  Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1992 - Bon niveau / ELA 220 / 250
159 3 Blle  Château DURFORT VIVENS (Margaux) 1991 - Très belles 80 / 90
160 3 Blle  �SAVIGNY LES BEAUNES DES HOSPICES DE BEAUNES (Cuvée Arthur Girard / 

Martenot) 1990 - Superbes
180 / 220

161 1 Blle  CHAMPAGNE CRISTAL RODERER 1990 - Très belle 150 / 180
162 3 Blle  Château POUJEAUX (Moulis) 1990 - Très belles 120 / 150
163 1 Mag Château POUJEAUX (Moulis) 1990 - Très beau 90 / 120
164 1 Mag Château POUJEAUX (Moulis) 1990 - Très beau 90 / 120
165 1 Blle  HERMITAGE LACHAPELLE (P. Jaboulet) 1990 - Très belle 420 / 450
166 1 Mag Château LABEGORCE ZEDE (Margaux) 1990 - Très beau 80 / 100
167 1 Mag POMMARD RUGIENS (G. Brezinski) 1990 - Superbe / CBO 80 / 100
168 1 Mag POMMARD RUGIENS (G. Brezinski) 1990 - Superbe / CBO 80 / 100
169 3 Blle  Château CLOS DES MENUTS (Saint Émilion GCC) 1990 - Très belles 80 / 90
170 6 Blle  Château PATACHE D’AUX (Haut Médoc) 1990 - Très belles 130 / 150
171 6 Blle  Château PIQUE CAILLOU (Graves) 1990 - Très belles 130 / 150
172 3 Blle  Château BATAILLEY (Pauillac) 1990 - Belles 100 / 120
173 1 Mag Château HAUT MARBUZET (Saint Estèphe) 1990 - Très beau 90 / 120
174 2 Blle  Château DOISY DAENE (Sauternes) 1990 - Très belles 50 / 60
175 1 Blle  MEURSAULT GENNEVRIÈRES (Leroy) 1990 - Belle 380 / 420
176 1 Blle  Château AUSONE (Saint Émilion 1er GCC) 1990 - Très belle 320 / 350
177 1 Blle  �CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION Décorée par Corneille 1990 - 

Superbe / En coffret
100 / 120

178 1 Blle  PAVILLON ROUGE DE CHÂTEAU MARGAUX (Margaux) 1990 - Belle 120 / 150
179 3 Blle  Château LYNCH BAGES (Pauillac) 1990 - Belles 600 / 650
180 3 Blle  Château LYNCH BAGES (Pauillac) 1990 - Belles 600 / 650
181 2 Blle  Château LÉOVILLE LAS CASES (Saint Julien) 1990 - Belles 280 / 320
182 3 Blle  Château LÉOVILLE LAS CASES (Saint Julien) 1990 - Belles 420 / 450
183 1 Blle  Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1989 - Belle 500 / 550
184 2 Blle  Château KIRWAN (Margaux) 1989 - Belles 

1 Blle  Château PHELAN SÉGUR (Saint Estèphe) 1989 - Belle 
2 Blle  Château MALESCASSE (Haut Médoc) 1989 - Belles

120 / 130



185 3 Blle  Château CARTEAU COTES DAUGAY (Saint Émilion GC) 1989 90 / 100
186 1 Blle  CLOS VOUGEOT (Château de la Tour) 1989 - Belle 40 / 50
187 5 Blle  Château PICHON LONG.BARON (Pauillac) 1989 - Belles 

1 Blle  Château LACOSTE BORIE (Pauillac) 1989 - Belle
350 / 400

188 1 Blle  Château PETRUS (Pomerol) 1989 - Très belle 2200 / 2500
189 1 Blle  Château AUSONE (Saint Émilion 1er GCC) 1989 - Bon niveau / ETLA 280 / 320
190 1 Blle  Château AUSONE (Saint Émilion 1er GCC) 1989 - Bon niveau / ETLA 280 / 320
191 1 Blle  Château AUSONE (Saint Émilion 1er GCC) 1989 - Bon niveau / ETLA 280 / 320
192 1 Blle  Château MARGAUX (Margaux) 1989 - Très belle 320 / 350
193 1 Blle  Château MARGAUX (Margaux) 1989 - Très belle 320 / 350
194 3 Blle  Château BRANE CANTENAC (Margaux) 1982 - Belles 120 / 150
195 3 Blle  Château TALBOT (Saint Julien) 1989 - Très belles 130 / 150
196 1 Mag Château FIEUZAL (Graves) 1989 - Très beau 75 / 80
197 1 Mag Château FIEUZAL (Graves) 1989 - Très beau 75 / 80
198 3 Blle  Château LES ORMES DE PEZ (Saint Estèphe) 1989 - Très belles 75 / 80
199 3 Blle  Château NENIN (Pomerol) 1989 - Très belles 90 / 100
200 1 Blle  Château SIRAN (Margaux) 1989 - Belle 

1 Blle  Château SIRAN (Margaux) 1983 - Belle 
1 Blle  Château SIRAN (Margaux) 1980 - Belle

90 / 100

201 1 Blle  Château CALON SEGUR (Saint Estèphe) 1989 - Bon niveau / EA 40 / 50
202 3 Blle  CAHORS CHÂTEAU DE MONTUS 1989 - Belles 90 / 120
203 3 Blle  Château DILLON (Haut Médoc) 1989 - Belles 75 / 80
204 3 Blle  Château PATACHE D’AUX (Haut Médoc) 1989 - Très belles 75 / 80
205 3 Blle  Château SOCIANDO MALLET (Haut Médoc) 1988 - Très belles 80 / 90
206 3 Blle  Château SOCIANDO MALLET (Haut Médoc) 1988 - Très belles 80 / 90
207 1 Blle  Château LA LAGUNE (Haut Médoc) 1988 - Très belle 40 / 50
208 2 Blle  Château MOULIN À VENT (Moulis) 1988 - 1 belle / 1 Début épaule 35 / 40
209 1 Mag Château HAUT MARBUZET (Saint Estèphe) 1988 - Très beau 90 / 120
210 1 Mag Château HAUT MARBUZET (Saint Estèphe) 1988 - Très beau 90 / 120
211 3 Blle  Château LA VOULTE GASPARET (Languedoc) 1988 - Très belles / Rare 130 / 150
212 1 Blle  CHAMPAGNE LAURENT PERRIER 1988 - Très belle 60 / 80
213 1 Blle  CHAMPAGNE CRISTAL RODERER 1988 - Très belle / En coffret 180 / 200
214 1 Mag Château FERRAND (Margaux) 1988 - Très beau 80 / 90
215 1 Mag Château FERRAND (Margaux) 1988 - Très beau 80 / 90
216 1 Mag Château FERRAND (Margaux) 1988 - Très beau 80 / 90
217 1 Blle  Château CARBONNIEUX BLANC (Graves) 1988 - Superbe 35 / 40
218 4 Blle  HAUTES COTES DE BEAUNES 1988 - Très belles 60 / 80
219 1 Blle  �CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION Décorée par Imaï 1988 -  

Superbe / En coffret
100 / 120

220 1 Blle  �CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION Décorée par Imaï 1988 -  
Superbe / En coffret

100 / 120

221 3 Blle  CAHORS CHÂTEAU DE MONTUS 1988 - Belles 90 / 120
222 2 Blle  CORTON CHARLEMAGNE (Louis Max) 1988 - Belles 80 / 100
223 2 Blle  PAVILLON ROUGE DE CHÂTEAU MARGAUX (Margaux) 1987 - Belles 150 / 180
224 1 Blle  Château CHEVAL BLANC (Saint Émilion 1er GCC) 1987 - Très belle 320 / 350
225 1 Blle  Château CHEVAL BLANC (Saint Émilion 1er GCC) 1987 - Très belle 320 / 350
226 1 Blle  Château CHEVAL BLANC (Saint Émilion 1er GCC) 1987 - Très belle 320 / 350
227 1 Blle  Château PAPE CLÉMENT (Graves) 1987 - Très belle 50 / 60



228 1 Blle  Château YQUEM 1987 - Belle / Bas goulot 180 / 200
229 5 Blle  Château HAUT BATAILLEY (Pauillac) 1987 - Très belles 130 / 150
230 3 Blle  Chateau MAUCAILLOU (Moulis) 1987 - Très belles 80 / 90
231 1 Blle  NUITS SAINT GEORGES LES MEURGERS (Cathiard-Molinier) 1986 - Très belle 80 / 100
232 2 Blle  Château CANON (Saint Émilion GCC1) 1986 - Très belles 80 / 90
233 1 Blle  �CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION Décorée par Hans Hartung 

1986 - Superbe / En coffret
100 / 120

234 2 Blle  HAUTES COTES DE BEAUNES TASTEVINÉES (Christian Menaut) 1986 - Superbes 35 / 40
235 1 Blle  Château CHEVAL BLANC (Saint Émilion 1er GCC) 1986 - Très belle 280 / 320
236 1 Blle  Château CHEVAL BLANC (Saint Émilion 1er GCC) 1986 - Très belle 280 / 320
237 1 Blle  Château HAUT BRION (Graves) 1986 - Très belle 250 / 280
238 1 Blle  Château MARGAUX (Margaux) 1986 - Très belle 280 / 320
239 1 Blle  Château MARGAUX (Margaux) 1986 - Très belle 280 / 320
240 1 Blle  Château MARGAUX (Margaux) 1986 - Très belle 280 / 320
241 1 Blle  Château LATOUR (Pauillac) 1986 - Très belle 280 / 320
242 1 Blle  Château LATOUR (Pauillac) 1986 - Très belle 280 / 320
243 1 Blle  Château LATOUR (Pauillac) 1986 - Très belle 280 / 320
244 6 Blle  Château FILHOT (Sauternes) 1986 - Très belles 160 / 180
245 6 Blle  Château LYNCH MOUSSAS (Saint Julien) 1986 - Belles 220 / 240
246 6 Blle  Château LYNCH MOUSSAS (Saint Julien) 1986 - Belles 220 / 240
247 6 Blle  �Château GRAND PUY DUCASSE (Saint Émilion GCC1) 1986 - Très belles / 

Bas goulot
220 / 240

248 6 Blle  Château PAVIE DECESSE (Saint Émilion GCC1) 1986 - Très belles / Bas goulot 220 / 240
249 6 Blle  Château PAVIE DECESSE (Saint Émilion GCC1) 1986 - Très belles / Bas goulot 220 / 240
250 6 Blle  Château CORBIN MICHOTTES (Saint Émilion GCC) 1986 - Belles 90 / 120
251 8 Blle  Château GRAND PUY DUCASSE (Saint Émilion GCC1) 1986 - Belles 240 / 280
252 3 Blle  Château HAUT BRION (Graves) 1986 - Très belles 750 / 800
253 3 Blle  Château HAUT BRION (Graves) 1986 - Très belles 750 / 800
254 3 Blle  Château HAUT BRION (Graves) 1986 - Très belles 750 / 800
255 3 Blle  Château HAUT BRION (Graves) 1986 - Très belles 750 / 800
256 3 Blle  Château HAUT BRION (Graves) 1986 - Très belles 750 / 800
257 3 Blle  Château HAUT BRION (Graves) 1986 - Très belles 750 / 800
258 1 Blle  Château MARGAUX (Margaux) 1985 - Très belle 350 / 400
259 3 Blle  �VOLNAY DES HOSPICES DE BEAUNES Cuvée Général Muteau (Mommessin) 

1985 - Très belles
180 / 200

260 4 Blle  POMMARD (Menaut) 1985 - Très belles 90 / 100
261 3 Blle  BEAUNES (Menaut) 1985 - Très belles 90 / 100
262 3 Blle  CAHORS CHÂTEAU DE MONTUS 1985 - Belles 90 / 120
263 1 Blle  Château MISSION HAUT BRION (Graves) 1984 - Très belle 120 / 150
264 1 Blle  Château YQUEM 1984 - Belle / Bas goulot 180 / 220
265 1 Blle  Château YQUEM 1984 - Belle / Bas goulot 180 / 220
266 1 Blle  Château VIEUX CERTAN (pomerol) 1984 60 / 70
267 4 Blle  POMMARD 1984 - Très belles 90 / 100
268 3 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE 1984 - Très belles 50 / 60
269 2 Blle  Château KIRWAN (Margaux) 1983 - 1 Belle / 1 NLB 35 / 40
270 3 Blle  POMMARD GRANDS EPENOTS (Michel Gaunoux) 1983 - Très belles 90 / 120
271 2 Blle  CHAMPAGNE LANSON BLANC DE BLANC 1983 - Très belles / En coffret 120 / 150
272 3 Blle  Château LATOUR MARTILLAC (Graves) 1983 - Belles 75 / 80



273 3 Blle  Château PHELAN SEGUR (Saint Estèphe) 1983 - Belles 80 / 90
274 1 Jéro Château PAPE CLEMENT (Graves) 1983 - Très beau / CBO 350 / 400
275 3 Blle  Château BELGRAVES (Haut Médoc) 1983 - Très belles 80 / 90
276 6 Blle  Château LA TOUR FIGEAC (Saint Émilion GCC) 1983 - Belles 130 / 150
277 6 Blle  Château LA TOUR FIGEAC (Saint Émilion GCC) 1983 - Belles 130 / 150
278 1 Imp Château CLOS DES MENUTS (Saint Émilion GCC) 1983 - Très beau 350 / 400
279 3 Blle  Château BRANE CANTENAC (Margaux) 1982 - Belles 120 / 150
280 1 Blle  Château BRANAIRE DULUC DUCRU (Saint Estèphe) 1982 - Belle 40 / 50
281 2 Blle  MAS DAUMAS GASSAC (VDP Hérault) 1982 - Très belles / rare 80 / 100
282 2 Blle  Château SAINT AHON (Haut Médoc) 1982 - Bons niveaux / ELA 35 / 40
283 1 Blle  Chateau LA LAGUNE (Haut Médoc) 1982 - Mi épaule 20 / 30
284 1 Blle  Château LEOVILLE BARTON (Saint Julien) 1982 - Très belle 80 / 100
285 1 Blle  VOSNES ROMANÉE LES BEAUX MONTS (Cathiard -Molinier) 1982 - Très belle 80 / 100
286 1 Blle  NUITS SAINT GEORGES LES MEURGERS (Cathiard-Molinier)  1982 - Très belle 80 / 100
287 1 Blle  �CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION Décorée par André Masson 

1982 - Superbe / En coffret
100 / 120

288 3 Blle  Château LA GARDE (Graves) 1982 - Très belles 75 / 80
289 1 Blle  Château LA FLEUR PETRUS (Pomerol) 1982 - Très belle 220 / 250
290 3 Blle  Château LA LOUVIÈRE (Graves rouge) 1982 - Très belles 120 / 150
291 1 Blle  Château LATOUR POMEROL (Pomerol) 1982 - Très belle 350 / 400
292 1 Blle  HERMITAGE LACHAPELLE (P. Jaboulet) 1982 - Très belle 120 / 130
293 2 Mag Château CAPET GUILLIER (Médoc) 1982 - Beaux 90 / 100
294 1 Blle  Château PICHON LONG.COMTESSE (Pauillac) 1982 - Très belle 220 / 250
295 2 Blle  Château COS D’ESTOURNEL (Saint Estèphe) 1982 - Très belles 440 / 500
296 1 Blle  Château PALMER (Margaux) 1982 - Très belle 220 / 250
297 1 Blle  Château CANON LA GAFFELIÈRE (Saint Émilion GCC1) 1981 - Très belle 40 / 50
298 3 Blle  Château POTENSAC (Haut Médoc) 1981 - Bon niveau / Étiquettes légèrement tachées 75 / 80 
299 3 Blle  Château HAUT BAILLY (Graves) 1981 - Très belles 120 / 150
300 1 Blle  Château VIEUX CHÂTEAU CERTAN (Pomerol) 1981 - Très belle 75 / 80
301 3 Blle  Château CARBONNIEUX (Graves) 1981 - Très belles 80 / 90
302 3 Blle  Château COUTET (Barsac) 1981 - Très belles 120 / 150
303 2 Blle  Château LAFON ROCHET (Pauillac) 1981 - Belles 

1 Blle  Château MALARTIC LAGRAVIÈRE (Graves) 1981 - Belle
70 / 80

304 5 Blle  Château TABUTEAU (Lussac Saint Émilion) 1981 - Belles 60 / 80
305 1 Blle  ÉCHEZEAUX (Malher-Besse) 1979 - Très belle 120 / 150
306 1 Blle  ÉCHEZEAUX (Malher-Besse) 1979 - Très belle 120 / 150
307 1 Blle  ÉCHEZEAUX (Malher-Besse) 1979 - Très belle 120 / 150
308 1 Blle  CHAMPAGNE BOLLINGER RD 1979 - Très belle / En coffret 70 / 80
309 1 Mag HERMITAGE LACHAPELLE (P. Jaboulet) 1978 - Très beau 1300 / 1500
310 1 Mag HERMITAGE LACHAPELLE (P. Jaboulet) 1978 - Très beau 1300 / 1500
311 1 Blle  Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1978 - Épaule 130 / 150
312 2 Blle  HERMITAGE (Chapoutier) 1978 - Très belles 130 / 150
313 3 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DES SOMMELIER (Mestre) 1978 - Très belles 150 / 180
314 1 Blle  Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1978 - NB 80 / 90
315 1 Blle  Château PAPE CLÉMENT (Graves) 1977 - Très belle 50 / 60
316 1 Mag Château GAILLAT (Graves) 1977 - Beau 45 / 50
317 1 Mag Château GAILLAT (Graves) 1977 - Beau 45 / 50
318 3 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE LES CABANES (Charles Descarrega) 1976 - Très belles 90 / 120



319 3 Mag Château LE TREHON (Médoc) 1975 - Très beaux 90 / 100
320 1 Mag Château SERGANT (Lalande de Pomerol) 1975 50 / 60
321 1 Blle  Château HAUT MARBUZET (Saint Estèphe) 1975 - Belle 35 / 40
322 1 Blle  CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION 1975 - Belle / Sans coffret 80 / 100
323 3 Blle  Château GISCOURS (Margaux) 1975 - Belles / BG 130 / 150
324 3 Blle  Château GISCOURS (Margaux) 1975 - 1 Blle  / 1 Début épaule / 1 Présumée 90 / 100
325 1 Blle  Château LA LAGUNE (Haut Médoc) 1975 - Bon niveau / ELA 40 / 50
326 2 Blle  Château MARQUIS D’ALESME BECKER (Margaux) 1974 - 1 TLB / 1 Début épaule 40 / 50
327 3 Blle  Château HAUT MARBUZET (Saint Estèphe) 1974 - Belles / NLB 90 / 100
328 2 Blle  HERMITAGE (P. Etienne) 1973 - Très belles 90 / 100
329 3 Blle  MEURSAULT GENNEVRIÈRES DES HOSPICES 1972 - Très belles 120 / 150
330 1 Blle  Château HAUT MARBUZET (Saint Estèphe) 1971 - Très belle 40 / 50
331 3 Blle  MEURSAULT GENNEVRIÈRES 1971 90 / 120
332 3 Blle  MEURSAULT GENNEVRIÈRES 1971 90 / 120
333 3 Blle  MEURSAULT GENNEVRIÈRES 1971 90 / 120
334 2 Blle  MEURSAULT GENNEVRIÈRES 1971 60 / 90
335 2 Blle  �Château LÉOVILLE POYFERRE (Saint Julien) 1970 - Bons niveaux / Étiquettes 

très abîmées
75 / 80

336 1 Blle  Château LA CABANNE (Pomerol) 1970 - Belle 30 / 35
337 1 Blle  Château LYNCH BAGES (Pauillac) 1970 - Très belle 80 / 100
338 1 Blle  Château LYNCH BAGES (Pauillac) 1970 - Très belle 80 / 100
339 1 Blle  �Château HAUT MARBUZET (Saint Estèphe) 1970 - Bon niveau / Étiquette légèrement 

abîmée
40 / 50

340 3 Blle  Château LES TROIS CHARDONS (Margaux) 1970 - NLB 70 / 80
341 2 Blle  CHÂTEAU CHALON (Cartier) 1969 - Belles 90 / 100
342 3 Blle  Château MAUCAILLOU (Moulis) 1969 - Belles 70 / 80
343 2 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE INNOCENT VII 1969 - Belles 100 / 120
344 1 Blle  CHAMPAGNE MOET & CHANDON CUVÉE DOM PERIGNON 1969 - Très belle 220 / 250
345 1 Blle  CHAMPAGNE MOET & CHANDON CUVÉE DOM PERIGNON 1969 - Très belle 220 / 250
346 1 Blle  �Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1968 - Mi épaule / Capsule recouverte 

de papier collant. Étiquette sale et numérotée
100 / 120

347 1 Blle  Château LA TOUR HAUT BRION (Graves) 1968 - Bas goulot / Rare millésime 50 / 60
348 2 Blle  Château TALBOT (Saint Julien) 1967 - Belles 80 / 100
349 2 Blle  Château TALBOT (Saint Julien) 1967 - Belles 80 / 100
350 2 Blle  Château TALBOT (Saint Julien) 1967 - Belles 80 / 100
351 2 Blle  Château TALBOT (Saint Julien) 1967 - Belles 80 / 100
352 1 Blle  Château GRUAUD LAROSE (Saint Julien) 1967 - Belle 60 / 70
353 1 Blle  Château ROZIER (Saint Émilion GC) 1967 - Très belle 35 / 40
354 2 Blle  GRANDS ÉCHEZEAUX (Barton & Guestier) 1967 - Très belles 220 / 250
355 1 Blle  Château LA FLEUR PETRUS (Pomerol) 1967 - Très belle 200 / 220
356 1 Blle  Château LA FLEUR PETRUS (Pomerol) 1967 - Très belle 200 / 220
357 2 Blle  HERMITAGE (P. Etienne) 1967 - Très belles 120 / 150
358 2 Blle  HERMITAGE (P. Etienne) 1966 - Très belles 120 / 150
359 1 Mag Château VALENTIN LARMANDE (Saint Émilion Gc) 1966 - Très beau 70 / 80
360 1 Mag Château VALENTIN LARMANDE (Saint Émilion Gc) 1966 - Très beau 70 / 80
361 1 Mag Château VALENTIN LARMANDE (Saint Émilion Gc) 1966 - Très beau 70 / 80
362 1 Blle  Château DUTRUCH GRAND POUJEAUX (Moulis) 1966 - BG / ELA 30 / 35
363 2 Blle  Château LATOUR MATILLAC (Graves) 1966 - Belles 70 / 80



364 2 Blle  Château LA LAGUNE (Haut Médoc) 1966 - Belles 120 / 150
365 1 Blle  Château LARCIS DUCASSE (Saint Émilion GCC1) 1966 - Très belle 60 / 70
366 1 Blle  Château GRUAUD LAROSE (Saint Julien) 1966 - Belle 70 / 80
367 1 Blle  Château GRUAUD LAROSE (Saint Julien) 1966 - Belle 70 / 80
368 1 Blle  Château GRUAUD LAROSE (Saint Julien) 1966 - Belle 70 / 80
369 1 Blle  Château MARGAUX (Margaux) 1964 - Très belle 350 / 400
370 1 Blle  CHAMPAGNE MOET & CHANDON CUVÉE DOM PERIGNON 1964 - Très belle 220 / 250
371 1 Blle  CHAMPAGNE MOET & CHANDON CUVÉE DOM PERIGNON 1964 - Très belle 220 / 250
372 1 Blle  CHAMPAGNE MOET & CHANDON CUVÉE DOM PERIGNON 1964 - Très belle 220 / 250
373 1 Blle  Château HAUT MARBUZET (Saint Estèphe) 1964 - Très belle 50 / 60
374 1 Blle  Château LA FLEUR PETRUS (Pomerol) 1964 - Très belle 350 / 400
375 1 Blle  Château LA FLEUR PETRUS (Pomerol) 1964 - Très belle 350 / 400
376 1 Blle  Château LA FLEUR PETRUS (Pomerol) 1964 - Très belle 350 / 400
377 3 Blle  Château LE CROCK (Saint Estèphe) 1964 - Très belles 80 / 90
378 3 Blle  Château LE CROCK (Saint Estèphe) 1964 - Très belles 80 / 90
379 1 Blle  BEAUNES MARCONNETS (Remoissenet) 1964 - NLB 40 / 50
380 1 Blle  Château MALARTIC LAGRAVIÈRE (Graves) 1964 - NLB :Début épaule 25/30
381 1 Mag Château PETRUS (Pomerol) 1964 - Très beau / Mise Nicolas 2300 / 2500
382 1 Mag Château PETRUS (Pomerol) 1964 - Très beau / Mise Nicolas 2300 / 2500
383 1 Blle  GRANDS ÉCHEZEAUX 1964 - NLB 80 / 100
384 1 Blle  POMMARD DU CHÂTEAU DE POMMARD 1964 - Belle 40 / 50
385 2 Blle  SILLEY ROUGE (Pommery & Greno) 1964 - Belles 30 / 35
386 1 Blle  Château HAUT MARBUZET (Saint Estèphe) 1963 - Très belle / Rare millésime 70 / 80
387 2 Blle  Château MALARTIC LAGRAVIÈRE (Graves) 1962 - TLB / ELA 80 / 100
388 1 Blle  Château TROPLONG MONDOT (Saint Émilion GCC) 1962 - Très belle 70 / 80
389 1 Blle  Château TROPLONG MONDOT (Saint Émilion GCC) 1962 - Très belle 70 / 80
390 1 Blle  GEVREY CHAMBERTIN CAZETIERS (Leroy) 1962 - Très belle 550 / 600
391 1 Blle  GEVREY CHAMBERTIN CAZETIERS (Leroy) 1962 - Très belle 550 / 600
392 1 Blle  Château FOMBADET (Haut Médoc) 1962 - Mi épaule 20 / 25
393 1 Blle  Château LABEGORCE ZEDE (Margaux) 1961 - Très belle 120 / 150
394 1 Blle  Château LABEGORCE ZEDE (Margaux) 1961 - Très belle 120 / 150
395 1 Blle  Château LATOUR (Pauillac) 1961 - Très belle / Mise Nicolas 900 / 1000
396 1 Blle  Château LYNCH BAGES (Pauillac) 1961 - Très belle 320 / 350
397 1 Blle  Château PALMER (Margaux) 1961 - Mi-épaule 350 / 400
398 1 Blle  Château ÉGLISE CLINET (Pomerol) 1961 - Superbe 900 / 1000
399 1 Blle  Château CHEVAL BLANC (Saint Émilion 1er GCC) 1959 - Très belle 900 / 1000
400 1 Blle  COTES ROTIES LA MORDOREE (Chapoutier) 1959 - Très belle 220 / 250
401 1 Blle  VOLNAY CAILLERETS (Boillot) 1959 - NB 20 / 25
402 1 Blle  MUSIGNY TASTEVINE (J. Belin) 1959 - Très belle 350 / 400
403 1 Blle  MUSIGNY TASTEVINE (J. Belin) 1959 - Très belle 350 / 400
404 1 Blle  MUSIGNY TASTEVINE (J. Belin) 1959 - Très belle 350 / 400
405 1 Blle  MUSIGNY TASTEVINE (J. Belin) 1959 - Très belle 350 / 400
406 1 Blle  Château BRYETTE (Médoc) 1959 - Belle / TLB 120 / 150
407 1 Blle  ALOXE CORTON (L. Latour) 1959 - Belle 50 / 60
408 1 Blle  Château LESTAGE (Haut Médoc) 1959 - Belle 60 / 80
409 1 Blle  RIVESALTES CHÂTEAU ROMBEAU 1958 - Belle 50 / 60
410 1 Blle  RIVESALTES CHÂTEAU ROMBEAU 1958 - Belle 50 / 60



411 1 Blle  RIVESALTES CHÂTEAU ROMBEAU 1958 - Belle 50 / 60
412 1 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE (Coron Père & Fils) 1958 - Belle 120 / 150
413 1 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE (Père Anselme) 1957 - Très belle 120 / 150
414 1 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE (Père Anselme) 1957 - Très belle 120 / 150
415 1 Blle  Château LÉOVILLE LAS CASES (Saint Julien) 1955 - Très belle 200 / 220
416 1 Blle  Château LÉOVILLE LAS CASES (Saint Julien) 1955 - Épaule 100 / 120
417 1 Blle  BEAUNES CLOS DES FÈVES (Chanson) 1955 - Très belle 120 / 150
418 1 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE (Père Anselme) 1955 - Très belle 130 / 150
419 1 Blle  Château CERTAN DE MAY (Pomerol) NMDC 1953 - Très belle 220 / 250
420 1 Mag Château MARGAUX (Margaux) 1953 - Très beau / Mise Nicolas 1 200 / 1 300
421 1 Blle  Château LAGRANGE (Côtes de Bordeaux blanc) 1953 - Belle 30 / 35
422 1 Ble MUSIGNY (J. Prieur mise Calvet) 1952 - Très belle 350 / 400
423 1 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE (Père Anselme) 1952 - Très belle 130 / 150
424 1 Blle  Château LAFLEUR (Pomerol) NMDC 1950 - Très belle / Bouchon millésimé 500 / 600
425 1 Blle  Château LAFLEUR (Pomerol) NMDC 1950 - Très belle / Bouchon millésimé 500 / 600
426 1 Blle  Château MALESCASSE (Haut Médoc) 1950 - Belle 35/50
427 1 Blle  Château GOUDICHAUX (Saint Émilion) 1950 - Très belle / CBO 50 / 60
428 1 Blle  Château GOUDICHAUX (Saint Émilion) 1950 - Très belle / CBO 50 / 60
429 1 Blle  Château GOUDICHAUX (Saint Émilion) 1950 - Très belle / CBO 50 / 60
430 1 Blle  Château GOUDICHAUX (Saint Émilion) 1950 - Très belle / CBO 50 / 60
431 1 Blle  Château GOUDICHAUX (Saint Émilion) 1950 - Très belle / CBO 50 / 60
432 1 Blle  Château GOUDICHAUX (Saint Émilion) 1950 - Très belle / CBO 50 / 60
433 1 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE (Père Anselme) 1949 - Très belle 150 / 180
434 1 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE (Père Anselme) 1949 - Très belle 150 / 180
435 1 Blle  POMMARD DES HOSPICES DE BEAUNES (Leroy) 1949 - Belle 550 / 600
436 1 Blle  GEVREY CHAMBERTIN (Leroy) 1949 -Belle 550 / 600
437 1 Blle  MUSIGNY (Bouchard Aîné) 1949 - Très belle 450 / 500
438 1 Blle  CLOS DE TART mise Vandermeulen 1949 - Belle 320 / 350
439 1 Blle  RICHEBOURG (Charles Viénot) 1949 - Très belle 420 / 450
440 1 Blle  Château PETRUS (Pomerol) Mise Loubat NMDC 1948 - Très belle / Bouchon millésimé 720 / 750
441 1 Blle  Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1948 - Belle 620 / 650
442 1 Blle  Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1947 - Belle 750 / 800
443 1 Blle  Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1947 - Belle 750 / 800
444 1 Blle  RICHEBOURG (Ligier-Belair) 1947 - Très belle 450 / 500
445 1 Mag Château VIEUX CHÂTEAU CERTAN (Pomerol) 1947 - Très beau 1800 / 2200
446 1 Mag Château VIEUX CHÂTEAU CERTAN (Pomerol) 1947 - Très beau 1800 / 2200
447 1 Blle  Château BEYCHEVELLE (Saint Julien) 1947 - Belle 320 / 350
448 1 Blle  Château MONTROSE (Saint Estèphe) 1947 - Très belle 420 / 450
449 1 Blle  �Château TROTANOY (Pomerol) mise Laffitte 1947 - Très belle (bouchon étampé 

Cht Trotanoy 1947)
520 / 550

450 1 Blle  �Château TROTANOY (Pomerol) mise Laffitte 1947 - Très belle (bouchon étampé 
Cht Trotanoy 1947)

520 / 550

451 1 Blle  VOUVRAY (Gilbet Beauchêne) 1946 - Rare millésime 35/40
452 1 Blle  Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1945 - Belle 850 / 900
453 1 Blle  Château PETRUS (Pomerol) mise Loubat NMDC - Très belle / Bouchon millésimé 850 / 900
454 1 Blle  RIVESALTES CHÂTEAU SISQUILLE 1945 - Belle 80 / 90
455 1 Blle  Château GOUDICHAUX (Saint Émilion) 1943 - Très belle / CBO 70 / 80
456 1 Blle  Château GOUDICHAUX (Saint Émilion) 1943 - Très belle / CBO 70 / 80



457 1 Blle  LA TACHE D.R.C 1942 - Très belle / Mise Nicolas 650 / 700
458 1 Blle  Château TALBOT (Saint Julien) 1942 - NB / SE 40 / 50
459 1 Blle  Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1937 - Mi épaule / SC / ETA-SE 220 / 250
460 1 Blle  Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1934 - Belle / BG 550 / 600
461 1 Mag Château VIEUX FORTIN (Saint Émilion GC) 1930 - Beau / Millésime de toute rareté 180 / 220
462 1 Blle  MADEIRE COSSART GORDON 1929 - Belle 180 / 220
463 1 Blle  MADEIRE COSSART GORDON 1929 - Belle 180 / 220
464 1 Blle  ROMANEE CONTI mise Vandermeulen 1923 - Très belle / ELA 1500 / 1600
465 1 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE 1921 - Très belle 220 / 250
466 1 Blle  CHATEAUNEUF DU PAPE 1921 - Très belle 220 / 250
467 1 Blle  Chateau HAUT BRION (Graves) 1918 - Superbe (Un siècle…état exceptionnel!) 750 / 800
468 1 Mag Château AUSONE (Saint Émilion 1er GCC) 1900 - Vidange / SC (ne coule pas) 300 / 320

ALCOOLS

469 1 Blle  ARMAGNAC 1939 - Superbe / En étui 280 / 320
470 1 Blle  ARMAGNAC 1939 - Superbe / En étui 280 / 320
471 1 Blle  COGNAC MARTELL CORDON BLEU (Vieille) SA - Belle 90 / 100
472 1 Mag COGNAC BOUTELLEAU SA - NB 40 / 50
473 1 Blle  DRAMBUIE (70 cl) SA 20 / 25
474 1 Mag MARC DE BOURGOGNE (vieux) SA 80 / 90
475 1 Blle  PRUNELLE SAUVAGE (Massenez) SA 15/20
476 1 Blle  RHUM AGRICOLE LA FAVORITE 

1 Mag PORTO TAWNY
25/30

477 1 Blle  COGNAC MARTELL MEDAILLON 40 / 50

478 Et suivants : lots hors catalogue.

La S.V.V. Éric pillon enchères

et M. Didier Segon, expert

se tiennent à votre disposition
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de vos vins ou de votre cave
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TABLE DES NIVEAUX
	      LEVEL DESIGNATION
		            NIVEAUTABELLE

A -	 NORMAL
	 Pour tous vins antérieurs à 1961
	 For all wines prior to vintage 1961
	 Für Weine vor Jahrgang 1961

B -	 TRÈS LÉGÈREMENT BAS
	 VERY SLIGHTLY LOW
	 SEHR WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

C -	 LÉGÈREMENT BAS
	 SLIGHTLY LOW
	 WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

D -	 BAS
	 LOW
	 TIEF

	 Minimum acceptable
	 (pour vins antérieurs à 1950 seulement)
	 Accepted minimum level
	 (for wines prior to 1950 only)
	 Minimalniveau akzeptiert
	 (nur fur Weine vor Jahrgang 1950)

Les lots dont les millésimes sont indiqués en caractères gras 
ont été rebouchés dans les Châteaux respectifs.

	 LÉGENDE

	 NB	 =	 Niveau Bas
	 NLB	 =	 Niveau Légèrement Bas
	 NTLB	 = 	Niveau Très Légèrement Bas
	 NMDC	= 	Non Mise Du Château
	 CB	 = 	Caisse Bois
	 CDT	 = 	Crème de Tête
	 DRC	 = 	Domaine Romanée Conti
	 SA	 = 	Sans Année
	 SE	 = 	Sans Étiquette

A
B
C

D
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